

«Группа Илим» бесстыдно сбросила отходы в реку Вихорева

«Отстойники», в которых содержатся отходы от производства Братского лесопромышленного комплекса (БЛПК), внезапно оказались почти пустыми. Местные жители уверены, что комплекс слил их в реку Вихорева.

БЛПК относится к компании «Группа Илим», которая славится своей любовью к загрязнению окружающей среды. К примеру, в октябре 2017 года зафиксирован случай разлива химических веществ в ту же Вихореву. Тогда загрязнения в виде белой дурно пахнущей массы вылились из очистных сооружений БЛПК. До этого Братская природоохранная прокуратура установила, что «Группа Илим» является основным виновником гибели рыбы в Вихореве.

О новой экологической проблеме написал братский интернет-портал ТК «Город». В его редакцию местные жители прислали фотографии, на которых видно, что уровень неочищенной воды в резервуарах был выше.

Жители уверяют, что в последние месяцы несколько «отстойников» стали резко мелеть. Уровень воды в них упал в течение месяца на несколько метров. Это заметно даже с автомобильной дороги, которая пролегает недалеко от очистных сооружений.

Также падение уровня воды можно видеть по столбам – они стальные и хорошо виден уровень ржавчины.

Куда точно ушли отходы предприятия – неизвестно. Однако если учесть, что компания не открывала новых резервуаров, то скорее всего отходы были просто слиты в Вихореву, либо на лесополосу.

К слову, в апреле 2018 года Братск вошел в число 12 городов России, где по решению Президента РФ Владимира Путина со следующего года начнется реализация новой госпрограммы по внедрению наилучших доступных технологий, которая имеет экологическую направленность. Это необходимо потому, что в Братске наблюдаются особенно острые проблемы с экологией, которые появились и из-за «Илима».



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)